Erratum: Single vs double bypass anastomosis for locally advanced periampullary tumors

In the article titled "Single vs double bypass anastomosis for locally advanced periampullary tumors", published on pages 1103–1110, Issue 4, Volume 39 of "The Egyptian Journal of Surgery" [1], the order of names of the author is written incorrectly as "Hemly Ezzat, Emad Hamdy, Mahmoud A.W. Ali, Mohamed Alaa, Mohamed Attia" instead of "Helmy Ezzat, Emad Hamdy, Mohamed Attia, Mohamed Alaa, Mahmoud Abdelwahab Ali".

Reference

1 Ezzat H, Hamdy E, Ali MA, Alaa M, Attia M. Single vs double bypass anastomosis for locally advanced periampullary tumors. Egypt J Surg 2020; 39:1103-10